
                                       5.5.2020.год. 

Добар дан драги петаци. 

На почетку пар реченица о хербаријуму. Због новонастале ситуације ( ванредног стања) и 

ограниченог кретања , али и због смањења уништавања биљака нисмо планирале да 

радите обавезно хербаријум. Можете такође да правите и фотохербаријум( што је и 

препорука ради смањења уништавања биљака брањем). Ко хоће може да уради хербаријум 

на начин који изаберете ,због себе, али није потребно да нам шаљете У Play  продавници 

имате апликацију PlantNet  и многе друге сличне помоћу којих можте да идентификујете 

усликане или убране биљке. 

А сад да пређемо на лекцију. 

Данас је у плану нова лекција на РТС 3 каналу- Вода. 

У вашем уџбенику значај воде је обрађен заједно са правилном исхраном.Пошто пратимо 

часове на РТС 3 каналу , урадићемо још једном , али мало опширније значај воде. 

Обавезно гледајте лекцију на РТС 3 каналу и запишите уоквирени текст у свеску. 

 

ВОДА 

 

                                   градивна супстанца( гради ћелије , али је има и ван њих, нпр. у крви) 

Значај за човека 

                                          животни процеси: пренос корисних супстанци,излучивање, варење, штити                                                

                                         ембрион, штити нервни систем, помаже у кретању и одржавању телесне температуре 

 

          чула упозоравају на недостатак воде                                осећај жеђи 

Жеђ                                                                    мозак                   

                                                                                                         бубрези избацују мање воде 

 

Дехидратација-губитак воде из тела( јавља се већ при недостатку 1% од укупне количине воде у телу). 

Последице дехидратације:отежан дисање, срце ради отежано( крв се згушњава, па срце теже пумпа) 

-Губитак од 2% - умор; од 5% - несвестица и грчеви , 10%- потребна медицинска помоћ. 

 

Опасности: 

–    воду замењујемо храном и напицима 

–  изворска вода можа да садржи штетне супстанце и микроорганизме  

– повећана количина минерала у води није препоручљива за сваког 

 

 
 

 

Данас немате ништа за домаћи задатак. 



 Поздрав,  

 Наставнице Данијела и Биљана. 


